
Family Questionnaire
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83.44% 136

14.11% 23

1.84% 3

0.61% 1

0.00% 0

Q3
My child is happy at this school:
Answered: 163
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75.46% 123
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Q4
My child is well looked after at this school:
Answered: 163
 Skipped: 0
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63.19% 103

30.67% 50

4.91% 8

1.23% 2

0.00% 0

Q5
My child makes good progress at this school:
Answered: 163
 Skipped: 0
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73.62% 120

22.09% 36

4.29% 7
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Q6
My child is taught well at this school:
Answered: 163
 Skipped: 0
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86.50% 141

12.27% 20

0.61% 1
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0.00% 0

Q7
This school encourages good behaviour in pupils:
Answered: 163
 Skipped: 0
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41.98% 68

25.93% 42

28.40% 46

3.09% 5

0.62% 1

Q8
This school deals effectively with bullying:
Answered: 162
 Skipped: 1
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76.07% 124

17.79% 29

1.84% 3

0.61% 1

0.00% 0
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Q9
This school has been well led and managed by the senior team
throughout the pandemic

Answered: 163
 Skipped: 0
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Family Questionnaire
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58.90% 96

30.06% 49

8.59% 14

2.45% 4

0.00% 0

Q10
This school responds well to any concerns i raise
Answered: 163
 Skipped: 0
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Family Questionnaire
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51.53% 84

34.36% 56

7.98% 13

5.52% 9

0.61% 1

Q11
I received valuable information from the school about my childs
learning this year

Answered: 163
 Skipped: 0
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Family Questionnaire
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44.17% 72

24.54% 40

22.70% 37

6.13% 10

2.45% 4

Q12
I am aware of the contribution made to the school by the governing
body

Answered: 163
 Skipped: 0
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Family Questionnaire
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76.07% 124

22.70% 37

1.23% 2

0.00% 0
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Q13
The schools website, newsletters and social media are helpful and
keep me updated
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87.73% 143

9.82% 16

1.84% 3
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Q14
Pupils have settled well since returning to school
Answered: 163
 Skipped: 0
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Family Questionnaire
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64.42% 105

22.70% 37

11.66% 19

1.23% 2

0.00% 0

Q15
My child received the appropriate and relevant support in terms of
wellbeing and mental health during this past year

Answered: 163
 Skipped: 0

TOTAL 163

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree
nor disagree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree



Family Questionnaire
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76.69% 125

18.40% 30

3.68% 6
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Q16
I am aware of and support the schools newly published values
Answered: 163
 Skipped: 0
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84.66% 138

12.88% 21

1.84% 3
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0.00% 0

Q17
I would recommend Pinner Wood School to another parent
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